

## MAGIE LESA A JEJÍ OCHRÁNCI

„Před dávnými časy, které si pamatují už jen stromy z Lesokraje, byl svět mnohem kouzelnější, než je dnes. V té době totiž bylo vše prosté a jednoduché. Lidé žili v malých vesničkách, kde si pěstovaly své vlastní plodiny a chovala svá zvířata. Všichni pracovali zejména na svých polích či zahrádkách a k přírodě měli velkou úctu, protože je živila. Díky tomu si příroda mohla žít svým spokojeným životem – tráva rychle rostla, květinčky postupně rozkvétaly, plody pěkně dozrávaly, houby se tetelily ve svém podhoubí a stromy se pyšnily svými neskutečnými výškami. Jenomže příroda by takhle nemohla fungovat sama bez svých malých pomocníků.

V tomto nezničeném světě díky silné magii přírody žila spousta kouzelných bytostí, které přírodě pomáhaly, jak jen mohly. Jednou z takových kouzelných bytostí byli například Ochránci lesa, mezi které patřili lesní víly a skřítkové, a ti měli na starost udržovat pořádek a harmonii v lesích po celé zemi. Jenomže udržet v lese pořádek – to není jen tak jednoduché. Proto musel mít každý skřítek i víla svou speciální úlohu. Skřítek Kvítek měl na starosti všechny lesní květiny, Dubínek byl strážcem stromů, Lumpík pečoval o všechna větší zvířátka, Hmyzík se staral o celou říši hmyzu, víla Světluška zajišťovala lesu světlo a teplo, Pršílka zase obstarávala dostatek vláhy, Lískulka byla patronkou všech lesních plodů a Odpaděnka zase likvidátorkou veškerého odpadu, který se v lese octl. Každý z těchto ochránců byl pro les naprosto nepostradatelný, protože když byla jeho práce zanedbávána, les začal pomaličku chřadnout. A když chřadl les, slábla i jeho magie, která udržovala při životě jeho ochránce. Proto byli vždy skřítki i víly velice svědomití a pilní a péče o les jim dodávala energii a radost.

Jenomže lidé nezůstali uctíví k přírodě navždy. Postupem času začali toužit po velkém majetku, penězích a blahobytu, a tak začali hledat způsoby, jak se k tomu jejich vysněnému životu přiblížit. Začali budovat města a obchodnické stezky, káceli v lesích stromy na to, aby mohli stavět další a další domy, lovili zvířata jen tak pro zábavu a začali úplně zapomínat na to, jak se mají chovat k přírodě. Tohle všechno způsobilo to, že příroda začala pomalu chřadnout. Už se nadále nedokázala bránit. Skřítki ani víly nestíhali svoji práci plnit tak, jak byli doposud zvyklí a na některé věci ani sami nestačili. Magie lesa postupně slábla a s ní slábla i síla ochránců. Les začali napadat drobní i velcí škůdci, a protože Hmyzík i Lumpík už byli natolik slabí, že nemohli vstát z postele, les začal pomalu mizet. Stromy, které byly napadeny, padaly k zemi jako švestky a ničili obydlí jak lesním ochráncům, tak i zvířátkům.

Všichni skřítkové a víly, které nedokázaly plnit svůj úkol ochránce lesa a přišli o své obydlí, kde měl každý strážce uschován poslední ždíbiček své magie, propadli hlubokému spánku, který bude trvat tak dlouho, dokud se magie do lesů zpátky nevrátí. Jenže jak ji dostat zpět? Nad tím Dubínek s Odpaděnkou přemýšlí už mnoho let. Poslední dva strážci lesa se snaží vymyslet způsob, jak vrátit lesu a svým kamarádům zpátky svou moc, ale sami dva to nezvládnou – potřebují naši pomoc. Začali tedy psát seznam, s čím jim můžeme pomoci my lidé. A co na takovém seznamu stálo?

1. Vysázet nové zdravé stromky.
2. Vyčistit les od všech odpadků a nové již neodhazovat.
3. Postavit skřítkům nová obydlí z přírodnin.
4. Nejezdit do lesů auty.
5. Při návštěvě lesa neplašit zvířátka a lesní tvory.
6. Veškerý papír recyklovat, protože papír se vyrábí ze dřeva stromů, které se v lese pokácí.

Skřítki samozřejmě hledají další a další nápady, jak vrátit lesu jeho kouzlo a nepřestávají věřit, že jim my lidé pomůžeme získat zpět to, co jsme zničili. Pokud bys i ty chtěl přidat ruku k dílu, skřítkové a víly tvoji pomoc velice rádi uvítají. Vezmi s sebou rodiče nebo kamarády a vyrazte na dobrodružnou výpravu za záchranu magie přírody.